



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11387期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年2月27日

星期五

农历乙未年正月初九

网址：<http://www.632news.com>



今天白天到夜间天气晴转阴，东南风2~3级，气温1℃~6℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

A版

李同道在高新区调研指出 明确目标定位

本报讯 2月26日上午，市委书记李同道到枣庄高新区调研。市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军，市委常委、秘书长孙欣亮陪同。

李同道一行先后到海特电子集团、枣庄银海医药有限公司、鲁南锂电新能源研究院、山东威智百科药业有限公司、东方光源集团、华润三九（枣庄）药业有限公司进行视察，实地了解各个企业市场经营、产品研发、人才引进和发展规划等情况，并听取了企业负责人的汇报。

调研中，李同道充分肯定了枣庄高新区近年来经济社会发展取得的成绩。他指出，高新区要进一步明确目标定位，深入实施创新驱动战略，提升经济发展活力和竞争力，提高发展质量和效益。一要推动产业集群发展。抓好产业发

提高发展质量和效益

展整体规划，围绕锂电新能源、生物医药、新材料等支柱产业，进一步延伸产业链条，提升产业发展层次。要加大招商引资力度，力争一批大项目、好项目落户，壮大产业集群规模。二要增强科技研发和自主创新能力。引导企业在技术创新、产品研发上下功夫，加快自主创新步伐，尽快把科技成果转化为产业和产品优势，增强企业核心竞争力。要

抓好技术研究中心和产学研平台建设，推动产业创新发展，抢占市场制高点。三要加大招才引智力度。高度重视人才工作，下大力气引进各类高端优秀人才，协助解决工作、生活等方面的困难和问题，努力打造吸引人才、留住人才、用好人才的宜居宜业环境，为他们创新创业提供便利条件。四要加强园区建设管理。创新园区管理体制，搞好基础设施建

设，完善功能配套，提升园区承载能力。科学合理布局产业和项目空间，节约集约利用土地，提高单位面积投资强度。五要打造良好营商环境。加大简政放权力度，优化行政审批流程，提高服务效率，切实方便企业和老百姓办事。加大对企业的扶持力度，切实解决好资金、土地等问题，帮助企业共渡难关。

(记者 崔累果)

深化农村改革 加快国家试验区建设

李峰到滕州市和山亭区调研农村改革发展及春季农业生产工作

本报讯 2月26日，市委副书记、代市长李峰到滕州市和山亭区调研农村改革发展及春季农业生产工作。市委常委、滕州市委书记董沂峰，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同陪同。

李峰先后来到滕州市南沙河镇农村产权交易所、山东盈泰食品有限公司及山亭区冯卯镇泰山1532生态循环农业基地、水泉镇赵岭村大棚樱桃基地、水泉镇强源农资联合社，详细了解农村产权流转交易、农业产业化经营、生态特色农

业培育、农村资金互助合作等情况，并听取了春季农业生产有关情况汇报。李峰强调，要进一步深化农村改革，加快国家农村改革试验区建设，逐步健全完善农村产权制度体系、农村产权交易体系、新型农业经营体系和农村金融保险体系。要加强农村产权交易市场建设，严格规范运行，促进农村产权资本化。要加快推进农业现代化，加快国家现代农业示范区建设，围绕种植品种改良和关键技术运用，大力发展果品等特色优质高效农业，打

响优势农产品品牌，促进农业发展方式转变。要进一步推进农业产业化经营，大力培育农民合作社等新型经营主体，通过土地流转、托管、股份合作和社会化服务等形式，促进土地规模适度经营；大力扶持农业龙头企业，引导企业加大科技创新、打造品牌优势、扩大市场份额、抓好质量安全，搞好与农业生产基地的联合，带动农产品加工业快速发展，不断拉长产业链和价值链，增加农业生产效益，切实发挥好示范带动作用。要进一步拓展农民增收空间，落实各项强农惠农政策，加大对农业农村的财政投入，在充分尊重农民意愿的基础上，抓好农村各类型产权确权登记、土地承包经营权长久不变试点等工作，提高农民非农收入和财产性收入；抓好农村金融创新，支持供销社改革，加强对资金互助合作的监督管理，坚持社员制、封闭性原则，严格规范运行，为农民发展生产提供安全便捷的资金服务。要进一步发挥好驻村帮扶“第一书记”的作用，帮助薄弱村发展经济，吸引城市工商资本参与

设施农业、生态农业发展，把先进的理念、技术、设备、管理带到农村，改善群众生产生活条件；实行党建带社建，开展村社共建，让更多的农村能人为农村经济社会发展贡献力量。要进一步加强新农村建设，采取多种投资形式，推进农村硬化、净化、亮化、绿化、美化工程，加快建设美丽乡村。当前，要全力抓好春季农业生产，加强麦田管理，搞好春耕春播，进一步巩固农业生产的大好形势，为全年粮食稳定增产、农民持续增收奠定良好基础。

(记者 赵充)



日前，山亭区店子镇富川村为评选出的50名“好人”颁奖。该村按照“我推荐、我评选、我学习”的理念，公开评选“好媳妇、好婆婆、好邻居、好儿子”，并倡导村民学习身边的人和事，创造和谐的家、村关系。

(杨和山 摄)

村里选出众好人

本报讯 近日，省人社厅公布了获得2014年度享受国务院政府特殊津贴人员名单，我市市立医院主任医师王凌，市实验学校中学高级教师于伟利，枣庄技师学院高级技师王其平3名专家名列其中。

政府特殊津贴制度是党和政府关心和爱护专业技术

枣庄新增3名享受国务院政府特殊津贴专家

人才、高技能人才，加强高层次、高技能人才队伍建设的一项重大举措，由国务院人社部每两年开展一次评选活动。享受政府特殊津贴人员是高层次人才的重要组成

部分，是推动科技进步、经济发展、文化繁荣和社会和谐的骨干力量。根据中发〔2011〕12号文件有关规定，对2014年享受国务院颁发政府特殊津贴的人员，每

人一次性发放20000元津贴，并颁发国务院《政府特殊津贴证书》。

截至目前，我市享受国务院政府特殊津贴的专家共有29人。

(记者 刘明)

滕州：夜色璀璨

鲁大鹏

年后的夜晚，虽乍暖还寒，但漫步滕州街头，处处华灯齐放，夜色斑斓。龙泉广场上火树银花，小清河畔华彩流光，北辛路上的卡通灯，荆河里的楼宇倒影……越来越多的滕州市民被这迷人的夜色吸引出家门，徜徉在夜色之中。夜9时，各大型超市、商业街区内人流涌动；夜10时，饭店、酒吧等灯火通明；夜12时，城市干道车辆仍川流不息。

夜幕下，都市的经济列

型与道路相融合，灯光与城市建筑相呼应。目前，该市城区照明线路总长217公里，路灯数量2.2万盏。同时，注重绿色照明，照明线路全部采用地埋电缆，消除了架空线，积极推广应用LED、无极灯等新型光源，研发路灯智能自动控制系统，亮化设施的启闭实现了统一管理、集中控制。

夜色不仅要亮，而且要美。围绕打造美轮美奂的亮化工程，该市利用先进的光电技术，对小清河、荆河、上善公

园等河渠水系进行亮化，使两岸景观与流水相互辉映，动静交融。通过设置LED线光灯和造型勾勒等方式，对善国大桥、环形天桥等20余座桥梁进行亮化，不断丰富夜色景观种类。通过组合设置轮廓灯、泛光灯、草坪灯等设施，对荆河公园、杏坛广场、市民广场等公共场所进行亮化，为市民出行、休闲提供更悦目的环境。以楼顶点光源等柔和型亮化为主，对70余个小区楼体实施亮化，打造夜色的“天

际线”。以动态光源、标识亮化为主，对沿街LOGO标志和门店招牌进行亮化，形成繁华和谐、绚丽多彩的商业氛围。

2月21日，从苏州到滕

州探亲的王先生驻足荆河岸

拓展合作空间 实现互利共赢

李同道李峰会见韩国OCI集团社长金载信

本报讯 2月26日下午，市委书记李同道，市委副书记、代市长李峰在市政大厦会见了来我市考察访问的韩国OCI集团社长金载信一行。市委常委、秘书长孙欣亮，市政府党组成员、秘书长朱国伟，枣矿集团总经理段，希望双方进一步拓展合作空间，寻找更多的合作机会，实现更多领域的深度合作、紧密合作。地方党委、政府将全力支持OCI集团与枣矿集团之间的合作，努力提供更好的环境和服务，积极协调解决遇到的实际困难，共同推进项目建设。

李同道对金载信一行的到来表示欢迎，他指出，枣庄作为老工业基地，具有深厚的产业基础、完善的配套设施、有利的区位优势和便捷的交通条件；韩国OCI集团作为全球知名能源化工公司，具有先进的研发能力、管理经验和市场优势，相信双方的合作，一定能够优势互补、资源共享，实现互利共赢。特别是当前中韩经贸合作进入更加广阔的新阶段。

(记者 崔累果)

春节长假我市道路运输 共完成客运量313.8万人次

本报讯 据市旅服委提供的数据，2月18日至24日，我市道路运输共完成客运量313.8万人次，其中，班车(包车)客运发送班次20418个，枣庄高铁站到达39123人。7天长假期间，无任何安全责任事故发生，实现了让旅客走得好、走得好的目标。

(记者 刘明)

薛城：万象更新气更清

张生 潘南

2月25日，春节长假后的第一个工作日，在感受新年喜悦气氛的同时，笔者也发觉了薛城区与往年不同的忙碌和平静。

7点40分，天色还未全亮，该区的区委办公楼已陆续亮灯，工作人员忙碌进出，开始了准备工作。伴随着一声声“新年好！”“有什么需要为您服务的？”等候，轻快的脚步声、交流问候声、击打键盘声、打印机运转声和此起彼伏的电话声，汇成了一支紧凑昂扬的工作交响曲。没有了从前上班首日喧嚣热闹的拜年活动，工作人员各司其职，有的伏案工作，有的往来忙碌，各部门已经迅速脱离假期状态，让作风转变到地头上。笔者在人群中找到了忙碌中的古庄村支部书记陆德文，在他的带领下，村民们扶树、培土、踩压、浇水……一排排树苗整齐挺立，生机盎然。

不管在机关还是基层，作风转变都在全面开展。下午2点，笔者来到沙沟镇古庄村，眼前是一片热火朝天的植树场景。在创建国家园林城市号角下，该区实行区级领导现场考察，科级干部对接服务，村干部带头落实，全面掀起大绿化热潮，让作风转变到地头上。笔者在人群中找到了忙碌中的古庄村支部书记陆德文，在他的带领下，村民们扶树、培土、踩压、浇水……一排排树苗整齐挺立，生机盎然。全村210户，已有180多户种植了杨树，种植杨树1万余棵。目前，该区已栽植杨树4万余株，开挖树穴11.6万余个，苗木预定50万株。

9点整，该区召开了全区干部作风建设大会，各镇街、区直各部门全体人员观看了现场直播。据了解，今年该区围绕群众切身利益，以机关作风建设年为主线，进一步转变作风、提升效能和服务意识。“马上就办”作



一年配送100次，每次5公斤、8种无公害蔬菜

每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等所有蔬菜当天采摘当天配送

订购电话：0632-3538188

服务范围：有蔬菜配送的地区

咨询电话：0632-3538188

服务范围：有蔬菜配送的地区

咨询电话：0632-3538188